



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

Zagreb, 30. srpnja 2012.

Cijenjeni poslodavci,

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO) je ključni dionik u strukovnom obrazovanju u Republici Hrvatskoj. Agencija je osnovana *Zakonom o Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (Narodne novine, 24/2010.)* Strateški cilj ASOO-a je razvoj i trajno usklađivanje obrazovanja s potrebama gospodarstva te izgradnja sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja koji omogućava cjeloživotno učenje i veću konkurentnost na tržištu rada.

Agencija je korisnik IPA-ina projekta „Istraživanje tržišta rada“ kroz koji se Agenciji osigurava podrška u razvoju mehanizama za prikupljanje podataka o tržištu rada i poslodavcima potrebnih za usklađivanje ponude strukovnog obrazovanja s potražnjom na tržištu rada. Dodatni cilj projekta je prikupiti pouzdane informacije i izraditi bazu podataka o postojećoj situaciji i kretanjima u potražnji za strukovnim vještinama na tržištu rada.

Jedna od aktivnosti na projektu je provedba *on-line* istraživanja među poslodavcima o najčešćim zanimanjima te potrebama za određenim kompetencijama sadašnje i buduće radne snage.

Stoga Vas ovim putem pozivamo da odvojite dio svog vremena te ispunite *on-line* upitnik koji se nalazi na internetskim stranicama LMRSURVEY.ASOO.HR

Za popunjavanje *on-line* upitnika bit će Vam potrebno između 10 i 15 minuta.

Popunjavanjem upitnika pružit ćete izravan doprinos usklađivanju obrazovnih programa u strukovnim školama sa sadašnjim i budućim potrebama tržišta rada, čime će se omogućiti da polaznici strukovnih škola stječu znanja i vještine koje su potrebne i tražene na tržištu rada, a u konačnici će i poslodavci dobiti kompetentniju i konkurentniju radnu snagu.

Podatci prikupljeni ovim istraživanjem su anonimni i stoga Vas najljepše molimo da u potpunosti i što točnije odgovorite na postavljena pitanja. U slučaju bilo kakvih pitanja ili nejasnoća, budite slobodni kontaktirati nas.

Zahvaljujemo na suradnji i želimo Vam puno uspjeha u radu.

Ravnatelj

Ivan Šutalo, dipl. ing.

Annex to intro letter, by post

U ovom upitniku ispitujemo opće kompetencije za 65 različitih zanimanja u 13 sektora. U prilogu možete vidjeti spisak zanimanja, kao i koja zanimanja iz Vašeg sektora ispitujemo.

Upitnik je podjeljen u više djelova, u uvodnom dijelu pitamo neke opće informacije o poduzeću (uglavnom se odnose na veličinu, vrstu djelatnosti i broj djelatnika ukupno, kao i u zanimanjima na koja se upitnik odnosi. Ovaj dio upitnika ima 10-tak kratkih pitanja. U nastavku se za svako zanimanje ocjenjuje potreba za 10-tak različitih kompetencija, kao i njihova uobičajna razina kod novozaposlenih djelatnika.

Upitnik smo uputili odgovornim osobama u ustanovama i poduzećima u Hrvatskoj – vlasnicima, direktorima i voditeljima ustanova. Ovisno o veličini i unutrašnjem ustroju Vaše organizacije, možda ćete ocijeniti da će najobjektivnije i najpouzdanije informacije dati neka druga osoba ili da različite osobe trebaju odgovoriti na dio upitnika koji se odnosi na različita zanimanja. Vjerujemo da se u svakom pojedinom slučaju radi o osobi koja je zadužena za kreiranje pojedinih radnih mjesta i procjenu učinka zaposlenika na tim mjestima.

Molimo Vas da u tom slučaju zadužite svoje suradnike za odgovor na dio upitnika koji se odnosi na pojedino zanimanje. Ukoliko nemate djelatnika određenog zanimanja i ne očekujete ih zapošljavati u budućnosti, nije potrebno da odgovarate na dio upitnika koji se odnosi na to zanimanje.

Radi sigurnosti, molimo Vas da za ulazak u upitnik koristite lozinku „mobilnost“, a potrebno je upisati i naziv poduzeca, OIB, kao i zanimanje za koje ispitanik odgovara.

Prikupljeni podatci koristit će se samo u svrhu statističke obrade i interpretirati na razini skupine poduzeća (po sektoru i veličini poduzeća). Anonimnost ispitanika kao i zaštita interne organizacije kao elementa poslovne strategije je zajamčena. Ime i oib tvrtke prikupljamo samo kao pomoć u evidenciji primljenih anketa, koja je nužna za kvalitetu prikupljanja podataka.

Nadamo se da ćete se odazvati i pomoći nam u ovom zadatku koji je vrlo važan kako za poslodavce u pojedinim sektorima, tako i za učenike koji se školuju u sustavu strukovnog obrazovanja, same obrazovne ustanove, za budućnost hrvatskog gospodarstva i društvo u cjelini.

Srdačan pozdrav, Galia Bozhanova, voditelj tima



- Sektor 1 POLJOPRIVREDA, PREHRANA I VETERINA - 1. Agrotehničar 2. Agroturistički tehničar 3. Prehrambeni tehničar 4. Veterinarski tehničar 5. Tehničar nutricionist
- Sektor 2 ŠUMARSTVO - 1. Šumar 2. Šumarski tehničar 3. Prerađivači drva 4. Drvodjeljski tehničar dizajner 5. Stolar
- Sektor 3 GEOLOGIJA, RUDARSTVO, NAFTA I KEMIJSKA TEHNOLOGIJA - 1. Kemijski tehničar 2. Geološki tehničar 3. Ekološki tehničar
- Sektor 4 TEKSTIL I KOŽA - 1. Krojač 2. Tekstilno – kemijski tehničar 3. Modni (Odjevni) tehničar 4. Kožni galanterist 5. Modelar obuće i kožne galanterije
- Sektor 5 GRAFIČKA I AUDIOVIZUALNA TEHNOLOGIJA - 1. Tehničari 2. Grafički dizajneri 3. WEB dizajneri 4. Rukovatelji strojevima
- Sektor 6 STROJARSTVO, BRODOGRADNJA, METALURGIJA - 1. Tehničar / Tehnolog 2. Automehatroničar 3. Metalski radnik (Instalater, Strojovar, Zavarivač, Bravar, Autolimar, Strojari) 4. Brodostrojari
- Sektor 7 ELEKTROTEHNIKA I RAČUNALSTVO - 1. Elektrotehničar 2. Tehničar za elektroniku/ Tehničar za elektroenergetiku 3. Tehničar za mehatroniku 4. Tehničar za računalstvo
- Sektor 8 GRAĐEVINARSTVO I GEODEZIJA - 1. Građevinski radnik 2. Tehničar geodezije i geoinformatike 3. Arhitektonski tehničar 4. Radnik u proizvodnji građevinskog materijala 5. Strojari/kranisti
- Sektor 9 EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA ADMINISTRACIJA - 1. Komercijalist 2. Prodavač 3. Upravni referent/Poslovni tajnik 4. Voditelj pisarnice 5. Ekonomist
- Sektor 10 TURIZAM I UGOSTITELJSTVO 1. Recepcionar 2. Putnički agent 3. Kuhar/ Slastičar 4. Konobar 5. THK Komercijalist
- Sektor 11 PROMET I LOGISTIKA - 1. Vozač motornog vozila 2. Pomorski nautičar 3. Tehničar PT prometa 4. Tehničar za željeznički promet 5. Zrakoplovni prometnik
- Sektor 12 ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB - 1. Administrator u zdravstvu 2. Medicinska sestra/ Tehničar opće njege 3. Laboratorijski /farmaceutski tehničar 4. Zdravstveni pomoćnik/ njegovatelj 5. Dentalni asistent
- Sektor 13 OSOBNE USLUGE 1. Tehničar tjelesne zaštite 2. Frizer 3. Kozmetičar 4. Maniker/pediker 5. Spa/wellness stručnjak